
Grundlagen der Technischen Informatik Saalfeld, Pfohl, Krause, Kottke

Übungsblatt zum Vortrag
Aufgabe 1

Wandeln Sie folgende Schaltung in einen Schaltplan um.

Y = ((A ∨ ¬B) ∧ (¬C ∨D)) ∨ ((¬A ∨B) ∧ (C ∨ ¬D))

Aufgabe 2

Entwickeln Sie zu folgendem Schaltplan die Notation.

Aufgabe 3

Vereinfachen Sie schrittweise folgenden Ausdruck.

(A · A) + A + B
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Lösungen
Lösung zu Aufgabe 1

Lösung zu Aufgabe 2

Y = ((A ∧ ¬B) ∨D) ∧ ¬C ∧ ((A ∧D) ∨B)

Lösung zu Aufgabe 3

(A · A) + A + B
Doppelnegation

= (A · A) + A + B
Idempotenz

= A + A + B
DeMorgan

= A + (A ·B)
Doppelnegation

= A + (A ·B)
Absorption

= A
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